

# УНИВЕРСАЛЬНЫЙ РЕ

Было бы неплохо  
отменить зиму как  
самое мрачное  
время в году.  
Но, увы, сделать  
это никак нельзя.  
Жить зимой  
придется в любом  
случае. Как?  
Постараться  
повеселее - надо  
же как-то  
компенсировать  
депрессивную  
погоду.



Лучший способ прийти в себя после Нового года - все в себе поменять: от кончиков волос до кончиков пальцев.

Самый эффективный и быстрый способ найти себя - это обратиться к профессионалу.

Владислав Новочадовский, стилист-парикмахер, рассказал «ПВ», что в этом году будет носиться, хорошо сидеть соответствовать моде и настроению.

# ЦЕПТ: БЫТЬ В МОДЕ



коллаж Татьяны Сергеевой

**«ПВ»: Влад, почему вы решили выбрать, по сути, женскую профессию?**

– Я люблю разрушать стереотипы. В каждом человеке заложена яркая индивидуальность. Мне повезло, я ее вижу.

В моей профессии, надо сказать, один из главных принципов – это уметь подчеркнуть достоинства, а не скрыть недостатки. Применяя каждый раз новаторские идеи, в сочетании с профессиональным исполнением, я создаю желаемые образы.

**«ПВ»: А если у человека уже есть свой собственный образ, разве ему стоит от него отказываться?**

– Сейчас такое время, что приижать значение своего модного, стильтного образа просто недопустимо. Все прекрасны по своей сути, но даже если так, засиживаться всю жизнь в одном образе нельзя. Новый год как раз хороший повод все в себе поменять. Я вообще рекомендую кардинально меняться каждые полгода. Это освежает отношения в семье, вас

сразу замечают на работе, вообщем-то ваша жизнь кардинально меняется вместе с вашим внешним видом.

**«ПВ»: И много у вас таких примеров из жизни?**

– Да сколько хотите. Далеко иходить не надо – видите женщину, моя клиентка, крылья заметили?

После 15 лет супружеской жизни мы с ней изменили образ, и она заново влюбила в себя мужа. Теперь вот «летает» (смеется)

Да на самом деле каждый второй человек, с которым я работаю, рассказывает, как положительно новый образ отражается на его жизни. У меня же единственная фамилия в мире, чего вы хотите? (смеется)

**«ПВ»: Тогда может у вас есть универсальный рецепт, как всегда соответствовать моде?**

– Наверное, чтобы всегда соответствовать моде, надо не просто покупать дорогие вещи из новых коллекций, а всегда подбирать себе что-то уникальное. В любом образе должна быть «изюминка». Без этого нет жизни. Вот как раз сейчас очень популярно сочетание современности и старины. Любую модную кофточку или платье можно украсить бабушкиным «наследством».

На фото слева: Владислав Ново-чадовский, двукратный чемпион России в номинации «Полный модный образ», педагог профессионального обучения парикмахерскому искусству.

**Интервью подготовила корреспондент «ПВ» Алиса БЕСПАМЯТНОВА**